



魅惑今冬 色彩摩登时代

本刊记者 牛蕊

魅惑绚丽的色彩俨然成为本季发型潮流的热门词汇,如何在日常生活中将色彩的魅力指数飙升到极致,成为众人瞩目的焦点?

本期名门润秀首席发型师David老师(下图)为各位爱美人士推荐中几款今冬潮流亮点,相信每个人都可以从这一期的推荐找到适合配时尚元素。



就像不同的脸型适合不同的造型一样,头发的颜色也是你打造自己最match造型中非常重要的一环。名门润秀首席造型师David说,椭圆脸是最完美的脸型,但是不管你是什麼脸型,通过改变头发的颜色就能让你看上去更瘦或者更胖,也能让你健康或病殃殃。

David曾经有一顾客,她的头发本来是中等长度的深棕色。她希望头发颜色再浅一些。但她黄色的皮肤,圆脸并且微胖,如果按照她的要求,只会让她看起来更胖。棕色发色可以让金黄色的皮肤更亮,所以如果她把头发染成和肤色一样的色调,从前面看上去,你分不清哪里是头发,哪里是脸,这样就容易使脸看上去更大。David说,他会选择把脸部周围的头发剪短1cm左右并且不改变颜色,但是把后面染成亮色。这样高亮色调的运用,会让她觉得头发颜色变浅了,但是你的同事能看到脸部周围是深色的头发,能很好的分清头发和脸部皮肤的界限。反之,如果一个人的脸比较小比较窄,那么头发就可以染成和肌肤色调相似的颜色,这样可以让她脸看起来宽一些。

David强调肌肤是决定发色的重要因素。包括皮肤的纹理,斑点,皱纹和青春痘。年轻女孩和成熟女性有着完全不

同的肤色和发色搭配哲学。比如一个漂亮的18岁姑娘染着金色头发,人们的目光通常都会被这种亮色调吸引。因为她年轻的皮肤为她加分不少,也就是说人们会首先注意到她的皮肤。但是当她的年龄逐渐增长,皮肤慢慢有了岁月的痕迹,细纹和毛孔也明显了起来。所以我们要做的是把注意力从她的皮肤上转移。David建议把头发的底色变得更加柔和一些,例如从金色染成深棕色,然后在发际处加上一点高亮色。这样注意力就会从皮肤转移到头发上,因为现在头发是最亮的色调。所以如果你想要尝试金色等亮色的话,就赶快趁着年轻试试吧。David建议,头发的颜色要和脸型,肌肤的状态相搭配。这样的话不管你选择何种造型都会很美。

本月18日名门润秀将迎来它8周年的生日,届时名门润秀将举行8周年大型店庆感恩回馈活动,答谢会当天将邀请文章,高胜美,海明威等港台巨星亲临助阵,活动当天还将赠送IPAD平板电脑,笔记本等做为奖品答谢顾客,以及巴厘岛,济州岛等多种时尚游。



★秀发的魅力通过柔和的层次变得生动起来,呈现丰富的自然棕色和古铜色。
 色系:浓润棕色系和特殊亚麻棕色
 适合脸型:倒三角型,椭圆型

★秀发蕴含闪烁的透明亮度层次,衬托出轻盈的柔润色彩。
 色系:特殊亚麻棕色系和纯自然棕色
 适合脸型:菱形,圆型,椭圆型

★发色通过注入多种亮色,融合隐藏的内涵,最终形成极具画面冲击感色彩效果。
 色系:极自然棕色系和炎红色系
 适合脸型:椭圆型

迷人OL针织围巾 一戴显脸小



针织围脖

抢眼独特的长版环状甜甜圈式针织颈圈,较长版的剪裁不论单圈垂坠使用,或是绕成两圈都很出色有型,即便穿着简单,此款优质配件也能替造型瞬间大加分。双色系配色替质感上色不少,抢眼的颜色搭配上更出色醒目。



大红色针织围脖

独特的针织效果,漂亮又保暖;下摆是V形设计很自然呢!针织的纹路也非常独特好看,柔软的棉混纺针织材质不扎人,柔软舒适!



灰色羊毛长围巾

质感极佳的长版羊毛围巾,三色可选的设计视觉效果抢眼又独特,三色块长短层次拼接设计,使用上极具层次感!非常具有存在感的风格,搭配简单服饰就很抢眼,是兼具保暖特性与时尚造型的优质款式。



毛毛质感保暖围巾

超长尺寸毛茸茸质感针织围巾,视觉效果出色又抢眼的优质配件,柔软舒适的触感不刺激皮肤,加上较一般常见围巾更长的尺寸,使用上更具有弹性,单圈使用或多圈缠绕效果都很出色。



纯色长版针织围巾

百搭基本单品 纯色长版围巾,色彩鲜明的素面款式提供造型搭配出色的存在感,200cm的长度不论多圈缠绕或单圈垂坠使用都很从容,细致的质感和柔软不刺激皮肤的触感提供冬冬温暖的保护。



抽须粗织针织围巾

存在感超强的一款宽版针织围巾,柔软不刺激皮肤的针织材质采用粗织纹理,末端刻意做出抽须效果,不但视觉效果强烈,饱满鲜艳的纯色更增添不少个性魅力。宽版超长的长度不论垂坠使用或多圈缠绕都很有型!中性风格男女生都适合使用。



黑色粗织宽版围巾

极简风格,黑色粗织针织围巾,厚实的宽版剪裁使用上非常随性,多圈缠绕或垂坠使用都很出色,百搭基本的黑色适合与各种不同风格服饰搭配。



浅紫色连帽式围巾

可爱的连帽式围巾,风格休闲又时尚。既保护了小脑袋又保护了脖子,有纽扣开襟哦!帽沿内侧还有抽绳处理,材质柔软舒适,一点都不扎皮肤。